
Pindos Palace hotel

Λάβδας
Γρεβενά, Γρεβενά 51032
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2462025190
Fax: 2462025196

Νιώστε το πραγματικό νόημα της πολυτέλειας σε ένα περιβάλλον κομψού στυλ και

ανεπιτήδευτης, καλαίσθητης διακόσμησης. Παραδοθείτε στην μαγεία του φυσικού

τοπίου και ρουφήξτε με απληστία τις εικόνες και τις μυρωδιές του. Το κατάλυμα

εγγυάται άψογη διαμονή – σέρβις στους πολυτελείς χώρους του καθ' όλη την

διάρκεια του χρόνου, φροντίζοντας να σας μείνει πραγματικά αξέχαστη κάθε

ημέρα. Όταν βγει ο ήλιος σας περιμένει ένα πλούσιο πρωινό με σπιτικό τραχανά,

χειροποίητες πίτες, παραδοσιακές μαρμελάδες, ντόπιο τυρί και μέλι. Μετά από μια

ευχάριστα κουραστική μέρα στο χιονοδρομικό κέντρο της Βασιλίτσας τον χειμώνα

ή στην πανέμορφη κοιλάδα – εθνικό δρυμό της Βάλια Κάλντα, και τα όμορφα

βλαχοχώρια τις υπόλοιπες εποχές, οι γαστριμαργικές απολαύσεις συνεχίζονται στο

εστιατόριο όπου μπορείτε να γευθείτε καταπληκτικά παραδοσιακά πιάτα από

ντόπια κρέατα, πίτες και ότι βάζει ο νους σας. Τέλος, το απόγευμα σας

προτείνουμε να απολαύσετε τον καφέ σας ή ένα ποτό στο περίφημο μπαράκι της

περιοχής με το πανέμορφο κεντρικό τζάκι και την απέραντη θέα. Το βράδυ έφτασε

και στο νέο μας Bar ΚΟΖΗΛΙΟ, στην κορυφή του λόφου όπου βρίσκεται το

ξενοδοχείο, μπορείτε να διασκεδάσετε πίνοντας το ποτό σας με την παρέα σας. Οι

παροχές του ξενοδοχείου δεν τελειώνουν όμως εδώ. Μέσα στο ξενοδοχείο μπορείτε

να περάσετε ευχάριστα τις ώρες σας παίζοντας χαρτιά, επιτραπέζια, ping pong ,

μπιλιάρδο, ποδοσφαιράκι σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο, έχοντας τα μικρά σας

αγγελούδια να παίζουν και να χαίρονται στον παιδότοπο του ξενοδοχείου. Για τους

αθλητικούς τύπους προσφέρεται το πλήρως οργανωμένο γυμναστήριο, η σάουνα

και το υδρομασάζ 4 ατόμων, όλα με θέα τον καταπράσινο Ορλιακα. Για το

καλοκαίρι σας περιμένει η εξωτερική πισίνα του ξενοδοχείου όπου τόσο εσείς όσο

και τα παιδιά σας μπορείτε να απολαύσετε το μπάνιο σας, τον καφέ σας ή το

τσιπουράκι σας στο μπαράκι της πισίνας, στα 1200μ. υψόμετρο, σε ένα πανέμορφο
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τοπίο, με άπλετη θέα, ανάμεσα στις καταπράσινες κορυφές της Πίνδου.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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